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1. Feladat. A Milka gyárban tejcsokit gyártanak. A gyár bevétele a lila tehenek számá-
tól a következ®képpen függ: R =

√
2q + 1. Továbbá a lila tehenek száma q = 1 + ln 2x

módon függ a lelegelt f¶mennyiségt®l. Hogyan függ a gyár bevétele a lelegelt f¶ mennyi-
ségét®l? 1 pt

A � 1



2. Feladat. Két részvény áll a rendelkezésünkre, hogy befektessük a 10 pénzegység
megtakarításunkat. Ha x pénzegységet fektetünk az egyik részvénybe, a maradékot
pedig a másikba, akkor a kockázatot a V ar = x2− 5x+7 függvény, a várható hozamot
az E = 11 + 0.2x függvény írja le. Mennyi lesz a várható hozam, ha a lehet® legkisebb
kockázatot szeretnénk vállalni a befektetéssel? Mekkora a kockázat, ha a várható hozam
maximális? 3+2 pt

A � 2



3. Feladat. Határozzuk meg a g(x) = x5 − 5x4 + x + 1 függvény in�exiós pontjait,
valamint jellemezzük konvexitás szempontjából a függvényt. 5 pt

A � 3



4. Feladat. Bizonyos termék iránti keresletet a D = 800√
p
függvény írja le az ár függvé-

nyében. Hogyan változik a kereslet, ha

(a) a jelenlegi 3$-os ár 0.02$-ral n® havonta? 3 pt
(b) a jelenlegi 4$-os ár 0.03$-ral csökken havonta? 1 pt

A � 4


